

ПРОТОКОЛ

відкритого обговорення (відкритого слухання) питання щодо необхідності для АТ «Прикарпаттяобленерго» внесення змін до тарифів на послуги з розподілу електричної енергії при переході до стимулюючого регулювання із 01.11.2021 року

06.09.2021 р

м. Івано-Франківськ

ЗАПРОШЕНІ:

представники місцевих органів виконавчої влади, представники сектору НКРЕКП у Івано-Франківській області, представники органів місцевого самоврядування, представники первинної профспілкової організації НПЕУ АТ «Прикарпаттяобленерго»

ПРИСУТНІ:

Чернявський М.О. – заступник Голови Правління з адміністративної діяльності АТ «Прикарпаттяобленерго» (головуючий);

Костюк В.В. – заступник Голови Правління АТ «Прикарпаттяобленерго»;

Єфімов С.О. – фінансовий директор АТ «Прикарпаттяобленерго»;

Семеген О.М. – заступник фінансового директора з регуляторно-економічних питань АТ «Прикарпаттяобленерго»;

Сеник О.С. – директор технічний АТ «Прикарпаттяобленерго»;

Лещишин Н.В. – начальник відділу інформаційної політики АТ «Прикарпаттяобленерго»;

Борзов С.О. – голова інституту соціально-економічних досліджень; (дистанційна участь (відеозв'язок));

Білоцька Г.В. – начальник відділу з регуляторної політики АТ «Прикарпаттяобленерго», (секретар).

Збори проводяться за адресою: Україна, м. Івано-Франківськ, вул. Індустріальна, 34, великий зал для конференцій у форматі відеоконференції за допомогою додатку ZOOM відповідно до постанови Кабінету Міністрів України від 11.03.2020 № 211 "Про запобігання поширенню на території України коронавірусу COVID-19", з метою протидії поширенню коронавірусу COVID-19.

ПОРЯДОК ДЕННИЙ:

1. Презентація та обговорення проєкту внесення змін до тарифів на послуги з розподілу електричної енергії при переході до стимулюючого регулювання АТ «Прикарпаттяобленерго» із 01.11.2021 року.

2. Розгляд зауважень і пропозицій до проєкту внесення змін до тарифів на послуги з розподілу електричної енергії при переході до стимулюючого регулювання АТ «Прикарпаттяобленерго» із 01.11.2021, отриманих від усіх заінтересованих осіб в період з 26.08.2021 по 05.09.2021.

3. Підведення підсумків та прийняття рішення.

СЛУХАЛИ:

Семеген О.М.: Оголосила про початок відкритого обговорення (відкритого слухання) щодо необхідності для АТ «Прикарпаттяобленерго» внесення змін до тарифів на послуги з розподілу електричної енергії при переході до стимулюючого регулювання із 01.11.2021 відповідно до постанови НКРЕКП № 866 від 30.06.2017 «Про затвердження Порядку проведення відкритого обговорення проектів рішень Національної комісії, що здійснює державне регулювання у сферах енергетики та комунальних послуг». Внесення змін до тарифів на послуги з розподілу електричної енергії на 2021 рік здійснюється АТ «Прикарпаттяобленерго» на виконання вимог нещодавно прийнятої Кабінетом Міністрів України та опублікованої на своєму сайті постанови від 11.08.2021 року № 859 «Про внесення змін до постанови Кабінету Міністрів України від 5 червня 2019 р. № 483 та визнання такими, що втратили чинність, деяких постанов Кабінету Міністрів України».

Зазначена постанова Кабінету Міністрів України передбачає зміни у вартості витрат, пов'язаних з купівлею електричної енергії з метою компенсації технологічних витрат електричної енергії на її розподіл. Згідно постанови – збільшиться вартість витрат пов'язаних з купівлею електричної енергії з метою компенсації технологічних витрат електричної енергії на її розподіл. Відповідно до «ПОЛОЖЕННЯ про покладення спеціальних обов'язків на учасників ринку електричної енергії для забезпечення загальносуспільних інтересів у процесі функціонування ринку електричної енергії» (затверджено постановою Кабінету Міністрів України від 5 червня 2019 р. № 483 (в редакції постанови Кабінету Міністрів України від 11 серпня 2021 р. № 859):

- пунктом 4 покладаються спеціальні обов'язки на операторів систем розподілу виключно в частині обов'язкового придбання технологічних витрат електричної енергії в порядку та на умовах, визначених цим Положенням;

- пунктом 5 передбачається придбання операторами системи розподілу за результатами проведення електронних аукціонів у державного підприємства «НАЕК «Енергоатом» стандартних продуктів BASE_Q або BASE_Y для компенсації власних технологічних витрат електричної енергії таких операторів системи розподілу в торговій зоні «об'єднаної енергосистеми України» в обсязі мінімальної величини технологічних витрат електричної енергії на її розподіл електричними мережами за годину в аналогічному місяці попереднього року з урахуванням показника ефективності технологічних витрат електричної енергії, визначеного рішеннями НКРЕКП, за ціною 1700 гривень за МВт*год.

Для відшкодування понесених витрат необхідно внести зміни до структури витрат тарифів на послуги з розподілу електричної енергії на 2021 рік.

Прогнозовані тарифи при переході до стимулюючого регулювання відповідно до Порядку встановлення (формування) тарифів на послуги з розподілу електричної енергії з 1 листопада 2021 року: тариф на послуги з розподілу електричної енергії на 1 класі напруги – 193,63 грн/МВт*год, тариф на послуги з розподілу електричної енергії на 2 класі напруги – 1379,62 грн/МВт*год.

Запитання та відповіді у результаті обговорення:

Питання 1: Борзов С.О.: На скільки змінюється ціна купівлі відносно закладеної в тарифі?

Відповідь: Семеген О.М.: Середня ціна купівлі в тарифі становить 1437,7 грн/МВт*год, ціна по покладанню спеціальних обов'язків зростає до 1700 грн/МВт*год, а на сьогодні ціна на ринку збільшилася до 2100 грн/МВт*год.

Питання 2: Борзов С.О.: Як зміниться ціна для кінцевого споживача?

Відповідь: Семеген О.М.: Із листопада 2021 року тариф на послуги з розподілу електричної енергії на 1 класі напруги зростає на 17 %, тариф на послуги з розподілу

електричної енергії на 2 класі напруги зростає на 8 %, тариф для кінцевого споживача зростає на 3%. Для побутових споживачів тарифи регулюються на державному рівні.

Білоцька Г.В.: Повідомила, що на виконання п. 2.1 постанови НКРЕКП № 866 від 30.06.2017 «Про затвердження Порядку проведення відкритого обговорення проектів рішень Національної комісії, що здійснює державне регулювання у сферах енергетики та комунальних послуг» (зі змінами і доповненнями) АТ «Прикарпаттяобленерго» запросило місцеві органи виконавчої влади та/або органи місцевого самоврядування (лист № 50012257/15 від 14.09.2020), а також на адресу АТ «Прикарпаттяобленерго» у письмовій формі та у електронному вигляді із 26.08.2021 р. по 05.09.2021 р. (включно) не надійшло жодних пропозицій та зауважень щодо внесення змін до тарифів на послуги з розподілу електричної енергії при переході до стимулюючого регулювання на 2021 рік.

ВИРІШИЛИ:

1. Підтримати та погодити звернення АТ «Прикарпаттяобленерго» до НКРЕКП щодо внесення змін до тарифів на послуги з розподілу електричної енергії при переході до стимулюючого регулювання із 01.11.2021 року.

2. Надати «Протокол відкритого обговорення (відкритого слухання) питання щодо необхідності для АТ «Прикарпаттяобленерго» внесення змін до тарифів на послуги з розподілу електричної енергії при переході до стимулюючого регулювання на 2021 рік» до НКРЕКП та оприлюднити результати відкритих обговорень на офіційному веб-сайті АТ «Прикарпаттяобленерго».

ЗАПЕРЕЧЕННЯ ТА ДОПОВНЕННЯ: _____

Відкрите обговорення вважати таким, що відбулось на засадах гласності та відкритості.



Відкрите обговорення вважається таким, що відбулося з порушенням процедури, встановленої Порядком проведення відкритого обговорення проектів рішень Національної комісії, що здійснює державне регулювання у сферах енергетики та комунальних послуг, затвердженого постановою НКРЕКП від 30 червня 2017 року № 866.



Голова комісії



підпис

/Чернявський М.О./








Секретар



підпис

/Білоцька Г.В./

РЕЄСТР
учасників відкритого обговорення

№	П.І.Б.	Назва організації (підприємства)	Посада	Підпис
1	Чернявський М.О.	АТ «Прикарпаттяобленерго»	Заступник Голови Правління з адміністративної діяльності	
2	Костюк В.В.	АТ «Прикарпаттяобленерго»	Заступник Голови Правління	
3	Єфімов С.О.	АТ «Прикарпаттяобленерго»	Фінансовий директор	
4	Семеген О.М.	АТ «Прикарпаттяобленерго»	Заступник фінансового директора з РЕП	
5	Сеник О.С.	АТ «Прикарпаттяобленерго»	Директор технічний	
6	Лещишин Н.В.	АТ «Прикарпаттяобленерго»	Начальник відділу інформаційної політики	
7	Білоцька Г.В.	АТ «Прикарпаттяобленерго»	Начальник відділу з регуляторної політики	
8	Борзов С.О.	Інститут соціально-економічних досліджень	Голова	